

中国企业家报



中国企业联合会 主管
 中国企业联合会 中国企业家协会 主办
 网址: www.zqcn.com.cn

产业服务智库 园区招商平台 特色小镇专家

■本报赠阅全国人大、全国政协、中央国家机关、国资委系统、世界500强、中国500强、中国企联会员企业 ■新闻热线: 010-68735736 ■新闻监察: 010-68485798 ■广告热线: 010-68701052 ■发行热线: 010-68701050

第十二届全国政协副主席齐续春:

**峰会将激发市场活力
引动智慧创新**



中国共产党百年庆典盛况空前、激动人心,实现伟大复兴“中国梦”的征程吹响了新的号角。值此辉煌时刻,中国企业联合会、中国企业家协会及《中国企业家报》集团等单位,深入贯彻新发展理念,善于与发展实践结合,且久久为功,再度举办园区峰会和营商环境研讨会,对“一带一路”高质量建设、园区产业链升级、经济社会全面绿色转型、营商环境法制化规范化,都具有重要意义。

习近平总书记提出的“一带一路”倡议,根植于历史但面向未来,源自中国但属于世界。“一带一路”建设的核心是促进基础设施建设和互联互通,对接各国政策和发展战略,深化务实合作,促进协调联动发展,实现共同繁荣。目前,“一带一路”建设犹如精耕细作的“工笔画”,助力“双循环”新格局,已经进入了高质量发展的新阶段。

今天,我们共聚一堂,分享智慧、交流经验。本届园区峰会的主题是“开创‘一带一路’双循环新格局,打造产业链绿色发展新引擎”,把产业链绿色发展作为“一带一路”高质量建设的题中之义,是“一带一路”进入新阶段的具体体现,也是持续推进营商环境优化并提供更多合理、高效发展空间的具体表现,将更大限度激发“一带一路”市场活力、聚合中外市场主体的积极性、创造力,引动更多产业合作升级、跨境园区合作升级,带来更多的智慧创新和实践成果。

各位嘉宾、各位朋友,“中国梦”的本质是国家富强、民族振兴、人民幸福,“一带一路”是携手前进的阳光大道,我们要响应习近平总书记的号召,积极参与推动构建人类命运共同体,向全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进,更加坚定、更加自觉地牢记初心使命、开创美好未来。

我宣布,本届园区峰会和企业营商环境研讨会有开幕!



相关报道
请扫描二维码



开创“一带一路”双循环新格局 打造产业链绿色发展新引擎

本报记者 赵玲玲

7月24日,第七届“一带一路”园区建设国际合作峰会暨第七次全国企业营商环境研讨会在北京新疆大厦举行。会议主题为“开创‘一带一路’双循环新格局,打造产业链绿色发展新引擎”,旨在进一步贯彻新发展理念,构建新发展格局,推动“一带一路”建设不断向高质量发展,推动产业园区、产业链创新发展,推动营商环境持续改善。

第十二届全国政协副主席齐续春宣布开幕并致辞,国务院发展研究中心党组书记马建堂发表讲话。

全国工商联原专职副主席孙安民,第十二届全国政协经济委员会驻会副

主任石军,国家金融与发展实验室理事长、中国社会科学院学部委员李扬,中国企业联合会、中国企业家协会党委书记、常务副会长兼理事长朱宏任,中国民间组织国际交流促进会副会长窦恩勇,中国企业联合会、中国企业家协会原执行副会长冯并,中国煤炭地质总局党委书记、局长赵平,国务院国资委机械经济研究院院长徐东华,中央对外联络部中国社会组织国际交流协调管理办公室副主任王珂,公安部警务保障局原局长孔令中,国防1601工程副组长迟云发,北京交通大学服务经济与新兴产业研究所所长、教授、国家社科基金重大项目首席专家冯华,中国民营企业国际发展合作促进会会长张维新,中国企业联合会、中国企业家协会原副理事长于武主持会议。(下转第二版)



中国企业家报
中国企业家网



中国企业家报
电子报



中国企业家报
新浪微博



中国企业家报
微信平台